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Sayın Cumhurbaşkanım

2017 yılında Adalet ve Kalkınma Partimizin teklifi olarak Türkiye Büyük Millet Meclisi gündemine taşınan Türk Optisyenler Gözlükçüler Birliği ve Odalarının teşkil edilmesine yönelik kanuni düzenleme, sektörümüzde faaliyet gösteren gayri milli cepheye mensup kişilerce önce Danıştay’a devamında Anayasa Mahkemesine taşınmış ve 5193 sayılı meslek Kanunumuzda yapılan kanuni düzenlemelerin bir kısmı iptal edilmiştir.
Anayasa Mahkemesi, Türkiye Büyük Millet Meclisine yeni düzenlemelerin yapılması için dokuz aylık süre vermiş olmasına rağmen bu süre içinde ihtiyaç duyulan Kanuni düzenlemenin yapılmaması sonucunda üyesi olduğum Odanın ve üst Birliğimizin yeni yönetmelikleri resmi gazete yayımlanmadığı gibi, seçimli genel kurulları bile yapılamamıştır. Bu süreçte aleyhlerine açılan sayısız dava ile uğraşmak zorunda kalan Birliğimiz ve Odalarımız mesleki düzeni ve disiplini sağlayacak çalışma ve faaliyetlerde bulunamaz hale gelmiştir.
Kamu yararına, sağlık hizmet sunumu gerçekleştiren bir sağlık meslek mensubu olarak Türkiye Yüzyılında müessesemde vermiş olduğum hizmetlerin ve icra ettiğim mesleğin bir kargaşa ortamına sürüklenmemesi için Anayasa Mahkemesinin vermiş olduğu kararda işaret edilen hukuki düzenlemelerin meslek kanunumuzda ivedilikle yapılması şahsım ve mesleğim adına fevkalade önem arz etmektedir.
Talep ettiğimiz kanuni düzenlemenin yarınlara bırakılmaması için şahsi iradenizin parti kurmaylarınıza gerekli talimatları vereceğine olan inancımız tamdır.
Gereğini, saygılarımla arz ederim.
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